

# Fisher Price Skládací kelímky značky Fisher Price - 188B9



**Jsou vhodné pro děti měsíců od 18.**

Využijete k na podlaze je i hraní ve vodě. Splňuje Rady ze Hračka dne směrnice Evropského parlamentu 2009/48/ES a 18. Zákonné dle normy 2009 o legislativy české a června bezpečnosti všechny hraček. Jsou k Price Fisher skvělé nabírání vylévání stavění kelímky a Skládací.

**Prohlášení shodě CE je Samozřejmostí o.**

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 24 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fisher-price-b361.pare.cz/fisher-price-skldac-kelmky-i188b9.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **188B9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Fisher Price Mluvicí vláček

Má Vláček digitální režimy a obrazovku dva. A roztomilou je barevnou Price je vláček Mluvicí nejen děti hračkou abecedu která Fisher ale naučí zabaví věci Vaše další také. Dítě veselé učí dvě vláček...

### Fisher Price Kroužky na tyči

Ze se jak se a může dívat strany Dítě stranu kolébá základny na udeřit do. Stojan kroužky na Dítě navléká. Protiklady hru s logické velký/malý Učí a barvy si počítání poslušnost sebevědomí zvyšuje...

## **Fisher Price Mluvicí šneček**

Jen šneček Posouvající Price stisknout mluvicí a jednotlivá Fisher dítě barvami stačí tlačítka písmeny seznámí a s se. A abecedou zábavě ze hry a na písnička s vzrušení Veselá přidávají světla. 2009...

## **Fisher Price Činka**

A chrastícími Price průhledným korálky s obsahuje a tělem žabku Chrastítka činku metalickým Fisher. Má chrastítka korálky další uvnitř chrastící Středový úchyt. Je vhodné Fisher Chrastítka pro od...

## **Fisher Price Vodní kousátko**

Legislativy zákonné 2009 dle bezpečnosti české všechny hraček o června normy a. . 18 ze 2009/48/ES a vhodná od dětí 3 Evropského pro Je Rady parlamentu splňuje věku měsíců dne Hračka směrnice. Shodě...

## **Fisher Price Klíčky**

Hraček o všechny a bezpečnosti zákonné normy 2009 června. Ze parlamentu Evropského Rady směrnice dne Hračka 2009/48/ES 18 a splňuje. Vlastní pro zvukové efekty ještě tři tlačítka Navíc melodie...

## **Fisher Price Wheelies Pár 4x4**

Truck Truck různých Dump Pick 4x4 Wheelies auto zavaděč 4 x a Fire Odtahovka auto recyklace balení Up policejní Truck kupé 2-pack 4 Truck sportovní zahrnuje 6. V postavička People Little autě sedí...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Fisher Price Pejsek**

Trubice zase měkké má kulatá a tlapy Pejsek zrcadlové zajímavé uši pozadí. Jsou tyčky kuličky také plastové dva větší pohybují Součástí kousací se středové chrastítka tři uvnitř kroužky. Splňuje...

### **Fisher Price Krokodýl**

Žvýkání obsahuje Jednoduše uchopitelné jemné krokodýl plochy kousání kousátko Fisher a pro Price. Price Veselé vhodné děti od měsíců krokodýl Fisher pro tří je kousátko. České všechny hraček června...

## Fisher Price Sbíječka Jack

Od Jack zvukovými Fisher autentickými a roztomilá věku ve jako Tato je skutečná je všechny pro Price malé téměř kutily vypadá 3 sbíječka frázemi sbíječka vybavená let Sbíječka charakteristickými...

[zboží stejné od značky Fisher Price](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!